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1 meercsi M B OpraHu3aluHy MeH1o?
A) 12, U1sl BCEX BO3PACTHBIX IPYIIL 4 PEKUMOB (DYHKLUMOHHUPOBAHUSA o
OpraHu3aluu =
b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pPaCTHBIX IPYIlll
B) Her
2 BeiBenieHo MM HHKIMYHOC MCHIO /1715 03HAKOMIICHUSI POJMTENCH M aeTeH ?
A) na L
b) Her
3 BeIBelIeHO JIH KEAHEBHOE MEHIO B Y100HOM JIJIst O3HAKOMIIEHHs POJMTENEH U JIeTel MecTe
?
A) na \e
b) Het
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOpHI Oiron?
A) 1a, Mo BceM JIHAM e L
b) HEeT, MMEIOTCS IOBTOPBI B CMEKHELIE JIHH
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alIPEILEHHE 2 §1110,1a U TIPOAYKTBI
A) 1a, 110 BCEM AHAM L
B) HET, UMEIOTCS IOBTOPBI B CMEKHLIE JHI
6.  |COOTBETCTBYET JIH PErjIaMEHTHPOBAHHOE LIKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHILH
eKUMY YHKIIHOHHPOBAHHs Oprari3aiun’
A) na L
B) Her
7.  EcTb 1M B OpraHM3alliy IPHKA3 0 CO31aHHM ¥ MOpAAKe paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na -
b) Her
8 Ot BCEX /1M NAapTUi NPUIOTOBACHHKIX 611071 cHUMAaeTcs Opakepax?
A) na . il
b) Her
9 Borasnsmich 11 akTh! He JOMYyCKa K peanusanuy 01101 U TPOAYKTOB 1O pe3y/bTaTaM
padoThl OpakepaXkHol KOMMCCHH (32 nepuor e MeHee Mecsina)?
A) HeT [
b) na
10 |Co3maHbl JIH yCIOBUS AJIA OPraHU3a1THil TUTAHUS IETeH ¢ Y4eTOM OCOOEHHOCTEH 310pOBbs
(caxapHblii 1naldeT, MUIIEBsIE aaepruv)?
A) na - N
b) ner \ RO
11 [IpoBomurcs i yOOpKa NOMELIEHY T TTOCTE KAXWIO0r0 MpHeMa NUIIn?




A) na - i
b) HeT -

12 KavecTBeHHO JiM npoBeeHa yOopKa 110 eleHHH 11 IpHeMa ITUIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHMCCHH? - )
A) na L
b) ner

13 |Obnapy:KMBaIMCh IH B MOMEILC MK 1)1 IpHEMa MMHUIMH HACEKOMBIE, I'PBI3YHbI H ClIeIbl HX
KHU3HEIeSTENbHOCTH?
A) Het |
b) na

14 |Co3aaHbl 1M yCaOBHA A7 cO00MeH S| I€TbMH IIPABMI TMYHON THTHEHBI?
A) na v
b) et o

15  |BbIABJISIMCH JIM 3aMedanus K co0JIH0, 1€ 10 JIETBMH NPABKI JTHYHONW THTHeHbI?
A) Her v
b) na : _—

16 |BBIABISUTUCE JIM TIPH CPABHEHHWH PEAJiN3VEMOr0 MEHIO C YTBEPK/IEHHBIM MEHIO (haKkTh
MCKITKYCHHS OTACIBHBIX 0TI 13 MCHIO ?
A) HeT v
b) na

17  [Amenu nu GakThl BRIAAYH JCTAM OCTHIELICH MHIM ? b
A) Her

b) na




